
АП: Израелска војска убила седмомесечног палестинског дечака након што је пуцала на возило његових родитеља на Западној обали
субота, 06 јун 2026 20:36

Израелска војска убила је седмомесечног палестинског дечака након што је пуцала
на возило његових родитеља на Западној обали, саопштило је данас палестинско
Министарство здравља, јавља АП.

  

  

Беба је убијена у петак увече, а њени родитељи су рањени док су возили кроз предео
јужно од Хеброна, навело је Министарство здравља у Гази.

  

Званична палестинска новинска агенција WАФА саопштила је да је беба тешко рањена
након што је погођена истим метком који је ранио мајку, која је у критичном стању. Беба
је касније преминула од повреда. Отац бебе, Фахд Абу Хаикал, предавач на
Универзитету Витлејем, упуцан је у руку.
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Путовали су из Витлејема у посету породици у Хеброну, када су војници отворили ватру,
навела је WАФА.

  

Израелска војска је саопштила да су војници пуцали на возило за које се видело да
убрзава према њима у области Хеброна. Наведено је да су војници одговорили
појединачним хицима, ранивши три Палестинца који су евакуисани ради медицинске
помоц́и. Почетна истрага је утврдила да су рањени цивили који нису били укључени у
сукобе.

  

Отац бебе рекао је новинарима Асошијетед преса у болници у Хеброну да је метак
погодио ветробранско стакло аутомобила пре него што га је ранио у десну руку, а затим
његовог сина и супругу који су били на задњем седишту. Још један метак је погодио
хаубу возила, навели су новинари АП који су видели аутомобил.

  

Његова супруга је у критичном стању јер има шрапнеле близу срца, рекао је он.

  

Бебина бака такође је била у аутомобилу током пуцњаве, а навела је да су се возили
близу контролног пункта и стали када су угледали израелска војна возила и војнике у
даљини.

  

Када су израелске снаге почеле да пуцају на њих, најпре је помислила да су то пуцњи
упозорења.

  

(Фонет)
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